11Iro

HAms: [letp
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 15.02.2011 14:54:15

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHust Bpada: 27.02.2011 12:48:19

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/208851/answer/211080




Bepositro, peub upeT o0 TYPIT2K. KpoBs MOXKET UATH C MOUYOH elle Mecsia 1,5. HemepxkaHue Toxe
OrBaeT . Kak BpeMeHHBIM CUMIITOM - OKOJIO Mecsiiia. JlanbIle OoJKHa ObITh MOI0XKUTEIbHAs
oWHaMuKa. [[puHuManTe OMHUK(IIOCOBETYHUTECEH C BPAUYOM - MOTYT OBITH ITPOTHBOIIOKA3AHMUST).



